เกณฑ์การประกวดคลิปประชาสัมพันธ์ห้องสมุด
“KPRUMS Library”

*************************************
กติกาและเงื่อนไขการส่งผลงาน

๑. กิจกรรม"ประกวดคลิปประชาสัมพันธ์ห้องสมุด " จัดขึ้นในระหว่างวันที่ ๒๒ กุมภาพันธ์ – ๑ เมษายน ๒๕๕๙
๒. ผู้เข้าร่วมกิจกรรมต้องเป็นนักศึกษาของมหาวิทยาลัยราชภัฏกำแพงเพชร แม่สอด
๓. ส่งผลงานวิดีโอคลิปประชาสัมพันธ์ห้องสมุดมีความยาวประมาณ ๕-๘ นาที ไม่จำกัดไอเดีย และรูปแบบการนำเสนอ 
๔. ส่งผลงานได้ทั้งเดี่ยวหรือกลุ่ม (ไม่จำกัดจำนวนสมาชิกในกลุ่ม) ต่อ ๑ ผลงาน 
๕. ผลงานที่ส่งเข้าประกวดต้องมีสถานที่หรือบริการต่างๆ หรืออย่างใดอย่างหนึ่งภายในห้องสมุด มหาวิทยาลัยราชภัฏกำแพงเพชร แม่สอด
๖. ไฟล์วิดีโอต้นฉบับที่ส่งจะต้องเป็นสกุล MPG, MP4, FLV AVI หรือ MOV  เท่านั้น และนำคลิปวีดิโออัพโหลดลงใน YouTube และ คัดลอก URL ส่งพร้อมใบสมัครและส่งไฟล์วีดีโอต้นฉบับที่บันทึกเป็นไฟล์ข้อมูล ลงแผ่น CD/DVD พร้อมระบุชื่อผลงาน
๗. นำเสนอวิดีโอคลิปในวันที่ ๒๙ มีนาคม ๒๕๕๙ เวลา ๑๓.๐๐ น. เป็นต้นไป ณ ห้องสมุด มหาวิทยาลัยราชภัฏกำแพงเพชร แม่สอด นอกจากคะแนนตัดสินของคณะกรรมการแล้ว คะแนนในการตัดสิน ๑๐ เปอร์เซ็นต์จะมาจากผลการโหวตให้คะแนนทาง Youtube  การนับยอดวิวผลงานที่ส่งเข้าประกวดในเว็บไซต์ Youtube สิ้นสุดในวันที่  ๒๙ มีนาคม ๒๕๕๙  เวลา ๑๓.๐๐ น. โดยคณะกรรมการตัดสินจะยึดยอดวิวที่แสดงในหน้าหลักของแต่ละคลิป
๘. ประกาศผลและมอบรางวัลในวันพุธ ที่ ๓๐ มีนาคม ๒๕๕๙
เงื่อนไขการสมัคร
๑. คณะกรรมการขอสงวนสิทธิ์ในการปฏิเสธการสมัครใดๆ ที่ไม่เป็นไปตามกติกาข้างต้น
๒. คลิปที่ส่งเข้ามาร่วมกิจกรรม คณะกรรมการขอสงวนสิทธิ์ในการพิจารณาความเหมาะสมของเนื้อหาก่อนโพสท์ลงหน้า facebook การจัดการประกวด
๓. คลิปที่ส่งเข้ามาร่วมกิจกรรมทั้งหมด สำนักวิทยบริการ มหาวิทยาลัยขอนแก่น มีสิทธิ์ที่จะนำมาตัดต่อ ดัดแปลง หรือทำซ้ำ เพื่อประกอบการทำสื่อรณรงค์/ประชาสัมพันธ์ โดยไม่ต้องแจ้งให้เจ้าของผลงานทราบล่วงหน้า
๔. ผู้ส่งผลงานเข้าประกวด เป็นผู้รับผิดชอบต่อลิขสิทธิ์ของข้อมูล ได้แก่ เนื้อหา ภาพ เสียง คลิป วิดีโอ ซอฟต์แวร์ หรืออื่นใดที่ใช้ในการผลิตผลงาน โดยต้องไม่ละเมิด กฎหมายว่าด้วยลิขสิทธิ์และทรัพย์สินทางปัญญา และมีการอ้างอิงถึงแหล่งที่มา อย่างชัดเจน
๕. ไม่อนุญาตให้นำผลงานที่ได้รับรางวัลจากการประกวดในเวทีอื่นๆ หรือผลงาน ที่เคยนำไปเผยแพร่ต่อสาธารณะชนในรูปแบบสื่อการสอน CD / DVD / เว็บไซต์ / สื่อโทรทัศน์ เข้าร่วมประกวดอีก
๖. รูปแบบการนำเสนอ เนื้อหา ภาพ เสียง คลิป และวิดีโอ จะต้องมีความเหมาะสม ไม่สื่อในทางลามกอนาจาร ส่อเสียด หรือหมิ่นบุคคล นิติบุคคลและสถาบันต่างๆ
๗. การเพิ่มยอดวิววิดีโอคลิปในเว็บไซต์ YouTube ผู้สมัครจะต้องทำการประชาสัมพันธ์อย่างโปร่งใส่ ไม่ใช้โปรแกรมหรือสคริปต์ปั่นยอดวิว จำนวนผู้ชมจะต้องเกิดจากบุคคลจริงๆรับชมคลิปนั้น โดยเน้นกลุ่มเป้าหมายคือ นักศึกษา บุคลากร ภายในมหาวิทยาลัยและบุคคลทั่วไป ตามลำดับ  และจะต้องเปิดระบบแสดงสถิติผู้เข้าชมยอดวิวของยูทูปตลอดเวลา (เป็นค่า Default ของระบบอยู่แล้ว)
๘. ผลการตัดสินของคณะกรรมการ ถือเป็นที่สิ้นสุด
หลักเกณฑ์การให้คะแนนตัดสินรางวัลชนะเลิศ “KPRUMS Library”
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(อ.มัลลิกา  ทองเอม / นายธวัชชัยแดงซิว)
